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VYBRÁNO 

 

ZE  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE 

Zastupitelstvo obce se na svém  XIX. zasedání zabývalo především: 

- Otázkou vytváření fondu oprav vodovodu a kanalizací  

- Návrhem projektanta na variantní řešení zastavovací studie lokality v Kotlině 

- Plánem práce na rok 2010 pro finanční výbor a kontrolní výbor 

- Výsledkem inventarizace majetku obce k 31.12.2009 včetně pohledávek a 

závazků 

- Výsledkem celoročního hospodaření obce a závěrečným účtem obce za rok 2009 

včetně zprávy auditora o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2009 

- Návrhem rozpočtu obce na rok 2010 včetně návrhu investičních akcí určených 

k realizaci v roce 2010  

- Žádostmi spolků a organizací působících v obci o poskytnutí finančních 

příspěvků na rok 2010 

- Rozpočtovým výhledem obce na období let 2010-2013 

- Žádostí společnosti SWPOW s.r.o. , Ostrava – Mariánské Hory, o pořízení změny 

Územního plánu obce Hať na využití pozemků p.č.1946 a 2178 k.ú Hať jako 

ploch určených na výstavbu větrných elektráren  

- Žádostí majitelky pozemků p.č. 598/1,598/2, 600/2 k.ú. Hať o pořízení změny 

Územního plánu na využití uvedených pozemků ke stavbě rodinného domu 

- Zřízením bezúplatného věcného břemene na část pozemku p.č.1397/11, k.ú. Hať 

zatíženého trasou vodovodního přivaděče 

- Žádostí o vydání souhlasu k provedení ploché střechy na novostavbě RD, který 

bude vybudován na pozemku p.č. 1397/11, k.ú. Hať 

 
 

ZE SCHŮZÍ RADY OBCE 

Rada obce se na svých schůzích zabývala především: 

- Návrhem společnosti Aspida na prezentaci obce v katalogu „Cestujeme po 

Moravě a Slezsku“ 

- Žádostí Střediska péče o zrakově postižené o finanční příspěvek na částečné krytí 

nákladů spojených s péčí o občana obce se zrakovým postižením 

- Návrhem na poskytnutí příspěvku občanům, kteří mají trvalý pobyt v obci a 

v roce 2010 se přihlásili ke studiu Univerzity třetího věku v Hlučíně 
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- Návrhem smlouvy o bezúplatném převodu pozemku p.č. 161/20, k.ú. Hať 

z vlastnictví ČR do majetku obce 

- Prodloužením licence knihovního systému Clavius pro místní knihovnu  

- Návrhem na vytváření rezervního fondu oprav vodovodů a kanalizací 

- Návrhem na zpracování projektových dokumentací zařazených k financování z 

rozpočtu obce na rok 2010 

- Zprávou Policie ČR, obvodní oddělení Hlučín, o stavu veřejného pořádku na 

katastru obce Hať za rok 2009 

- Nabídkou společnosti Lama Investments , a.s., na dodávky zemního plynu          

- Návrhem zastupujícího ředitele příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Hať na ocenění 

pedagogů u příležitosti dne učitelů 

- Zastupováním starosty obce po dobu jeho nepřítomnosti 

- Žádostí majitele pozemku p.č. 1397/11, k.ú. Hať o udělení souhlasu s provedením 

ploché střechy na novostavbě RD  

- Otázkou majetkoprávního vypořádání pozemků zatížených přeložkou hlavního 

vodovodního přivaděče do obce 

- Návrhem smlouvy předložené ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení věcného břemene na 

pozemek  p.č. 1191, k.ú. Hať, dotčeného nově budovanou trasou nadzemního 

vedení NN 

- Žádostmi spolků a organizací působících na území obce o finanční příspěvek na 

rok 2010 

- Otázkou nákladovosti nedělního účelového autobusového spoje  

- Otázkou splácení jistiny a úhradou úroků krátkodobého úvěru poskytnutého 

peněžním ústavem na kofinancování stavby „Rekonstrukce MK Lipová , Hať – 

Rudyszwald“ 

- Žádostí o prodloužení nájmu v objektu č.p. 762, Na Stráni 1 

- Otázkou žádosti o pronájem nebytových prostor v objektu č.p. 762, Na Stráni 1 

- Informací Ministerstva vnitra ČR o možnosti získat neinvestiční dotaci na rozvoj 

infrastruktury v případě poskytnutí bytu, který je v majetku obce, přesídlencům  

- Zápisem o kontrole dodržování povinností stanovených předpisy o požární 

ochraně provedené dne 30.3.2010 v objektu hasičské zbrojnice a u jednotky SDH 

- Výsledkem hospodaření příspěvkové org. ZŠ a MŠ Hať za rok 2009 

- Zápisem z prověrky BOZ a požární ochrany provedené v příspěvkové org. ZŠ a 

MŠ Hať v roce 2010 

- Žádostí Záchranné stanice a centra ekologické výchovy v Bartošovicích o 

finanční příspěvek na provoz zařízení pečujícího o zraněné ptáky a živočichy 

- Návrhem kupní smlouvy předložené společností SMP Net, s.r.o., Ostrava na 

odkoupení plynárenského zařízení (rozvodů STL a přípojek) vybudovaného obcí 

- Návrhem na vyřazení majetku vedeného v evidenci obce 
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- Návrhem na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 

mezi Obcí Hať a Moravskoslezským krajem na uložení rozvodů kanalizace do 

vozovky silnice, která je v majetku MSK 
 

 

 

BUDE  VÁS  ZAJÍMAT 

 

      Na svém XIX .zasedání projednalo a schválilo Zastupitelstvo obce Hať rozpočet 

obce na rok 2010. Jeho součástí je i seznam investičních akcí, které by měly být 

v letošním roce z tohoto rozpočtu financovány (blíže se s rozpočtem můžete 

seznámit na webových stránkách obce). Seznam investičních akcí je pro letošní rok 

velmi jednoduchý. Největšími jeho položkami jsou výstavba dětského hřiště, 

výstavba nového domu služeb a příprava výstavby kanalizace a ČOV. Ostatní 

položky se pohybují v řádu desítek tisíc korun a týkají se především úpravy koryt 

otevřených příkopů, přípravou projektové dokumentace a úpravou chodníku. 

     Alespoň krátce Vás chci informovat o těch největších investičních akcích, pro 

které jsou letos v rozpočtu obce vyčleněny investiční prostředky. 

 

Výstavba dětského hřiště 

Dětské hřiště s prolézačkami a oplocením by mělo být postaveno na ploše pro 

sportování na ulici Na Stavech. Celkový náklad činí 300 000,- Kč a akce by měla 

být realizována v prvním pololetí letošního roku. 

 

Výstavba domu služeb 

V prostoru parkoviště u kulturního domu, konkrétně ve svahu přiléhajícímu ke 

komunikaci Kostelní bude zahájena v letošním roce stavba nového domu služeb. 

Jedná se o dvoupodlažní objekt přístupný jak z komunikace Kostelní, tak 

z parkoviště u kulturního domu. Budou v něm prostory pro služby, které již v obci 

jsou a provozují se v nevhodných prostorách (starý dům služeb) a rovněž tam bude 

umístěna ordinace lékaře a lékárna. V letošním roce předpokládáme postavení hrubé 

stavby. 

 

Výstavba ČOV a oddílné kanalizace 

Je to stavba, která je zatím stále v přípravě, ale můžeme říci, že jsme zase učinili 

několik kroků dopředu. V minulém měsíci jsme již obdrželi akceptační dopis, ve 

kterém nám Státní fond životního prostředí ČR potvrdil, že naše žádost o dotaci byla 

úspěšná. Zatím však nemáme podepsanou smlouvu. Obec rovněž získala stavební 

povolení na výstavbu ČOV a v současné době probíhá stavební řízení na hlavní a 
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podružné řády. Je zahájeno výběrové řízení na zhotovitele, který bude zajišťovat 

„organizaci výběrových řízení souvisejících s akcí ČOV a splašková kanalizace“. 

Vítěz tohoto výběrového řízení bude rovněž připravovat zadavací řízení pro výběr 

zhotovitele stavby, které podléhá kontrole pracovníků SFŽP ČR. Oproti původním 

předpokladům máme mírný skluz, neboť stále nemáme podepsanou smlouvu o tom, 

že obec obdrží finanční prostředky z Evropských fondů. Termín podepsání smlouvy 

není obec schopna ovlivnit. Teoreticky je stále možné, že do konce září bude 

ukončeno výběrové řízení na zhotovitele celé stavby a tudíž stavba by se mohla 

někdy v měsíci říjnu nebo listopadu zahájit. Nevím, jestli bude vhodné v zimních 

měsících tuto stavbu zahajovat a zda nebude lepší posečkat na jaro příštího roku. To 

ukážou až jednání se zhotovitelem. Doba realizace stavby se předpokládá 2 roky.  

Pavel Kotlář, starosta obce 

 

POŘÍZENÍ NOVÉHO ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE 

TERMÍN PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ OBČANŮ 

      Jak jsme Vás již informovali v loňském roce, Zastupitelstvo obce Hať rozhodlo 

zahájit v roce 2010 přípravu na pořízení nového Územního plánu obce Hať.  

      Územní plán obce limituje využití území celého katastru obce. Stanovuje jeho 

zastavitelné území, ve kterém podmiňuje mimo jiné i umísťování staveb, využití 

pozemků atd. Je proto důležité, aby se občané seznámili s platným Územním 

plánem obce. Především je dobré vědět, zda pozemek, na kterém chci stavět, je 

v Územním plánu obce zahrnut do zóny pro bydlení, je přístupný z veřejné 

komunikace, jsou k němu přivedeny inženýrské sítě nebo naopak se jedná o 

pozemek určen např. pro zemědělskou činnost. Stejně tak u zemědělských pozemků, 

pokud chceme změnit jejich kulturu a třeba je zalesnit, je nutno tento požadavek 

rovněž zahrnout do Územního plánu obce.  

      Na základě těchto skutečností sdělujeme občanům, že termín podávání žádostí 

občanů a organizací o zahrnutí svých požadavků do návrhu nového Územního plánu 

obce Hať je 

do 15.května 2010. 

 

      Po tomto termínu budou všechny požadavky vyhodnoceny pořizovatelem a 

zpracovatelem návrhu nového Územního plánu obce Hať a předloženy ke schválení 

či neschválení v Zastupitelstvu obce Hať. 

Za stavební referát : Cigánová Helga 
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INFORMUJEME 

■■  OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ 

Sdělujeme majitelům psů, že proběhne 

očkování psů proti vzteklině  

v sobotu 15. 5. 2009
 

v době od 14
 30

 – 15
15

 – u obecního úřadu 

v době od 15
15

 – 15
30

 na parkovišti pod 

kostelem 
 

Psi musí mít náhubek a musí být 

v doprovodu dospělé osoby. 

                   Cena očkování je 80,-Kč. 

 

■ POLICISTA S ÚZEMNÍ ODPOVĚDNOSTÍ PRO NAŠI OBEC 

Pro naši obec je vyčleněn:  prap. Miroslav Mazuch 

tel.: 974 737 701. 595 041 210,   fax: 595 041 211 

email:    opoophluci@mvcr.cz 

adresa:  Policie České republiky 

Krajské ředitelství policie Moravskoslezkého kraje 

obvodní oddělení 

Dr. E. Beneše 2 

748 11  Hlučín 

 

■ OPAVSKÝ VELETRH TŘETÍ KVĚTNOVÝ VÍKEND V HALE OPAVA 

Sedmým ročníkem pokračuje ve víceúčelové Hale v Městských sadech 

v Opavě ve dnech 14.-16. května výstavní akce Opavský veletrh. Na akci 

s podtitulem AUTOSALON - STAVBA – BYDLENÍ – ZAHRADA -ZÁBAVA 

se bude prezentovat opět téměř 100 firem a návštěvníci zde najdou vše potřebné pro 

stavbu, renovaci i údržbu domu, bytu, dílny i zahrady. Zájemci o informace 

k dotačnímu programu Zelená úsporám zde najdou po celou dobu akce poradenský 

stánek. Nebude chybět prezentace téměř všech místních prodejců automobilů 

s mnoha regionálními premiérami. Součástí veletrhu je bohatý doprovodný 

program pro děti i pro dospělé – podrobnosti lze najít na http://www.omnis.cz. 

Navíc každý návštěvník má opět šanci vyhrát některou z téměř tisíce cen, 

věnovaných partnery veletrhu. 

Zkrátka Opavský veletrh se stává jedinečnou příležitostí spojit příjemnou 

procházku v opavských Městských sadech s návštěvou akce, kde si najdou své 

mailto:opoophluci@mvcr.cz
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příznivci krásných automobilů, stavebních novinek i zábavy – akce, která svým 

rozsahem nemá v regionu obdoby.                                      
Petr Nasadil, Omnis Olomouc, a.s. 

 

■  STUDIUM NA VYŠŠÍ ODBORNÉ ŠKOLE 

Masarykova střední škola zemědělská a Vyšší odborná škola Opava, p.o., nabízí 

možnosti studia na VOŠ, obor „Regionální politika zemědělství a venkova“.  

Jedná se o 3-letý obor zakončený absolutoriem a získáním titulu DiS (diplomovaný 

specialista).  

Podmínky přijetí:  

- ukončené střední vzdělání maturitou (podmínkou není zemědělské zaměření) 

- povinná lékařská prohlídka a potvrzení zdravotní způsobilosti 

- bez přijímacího řízení 

- Termín pro podání přihlášky: 31.5.2010 

Bližší informace na: www.zemedelka.opava.cz 

 

 

PODĚKOVÁNÍ 

      

 

 

 

                  

      Přestože letošní zima je nenávratně pryč, chtěl bych se k ní alespoň několika 

větami vrátit.  

     Byla bohatá na sníh a tak udržování sjízdnosti komunikací, chodníků a parkovišť 

v obci vyžadovalo nemalé úsilí pracovníků obce zajištujících jejich údržbu, ale 

především také desítky tun posypového materiálu. Když roztál sníh, bylo ho všude 

plno. Je potěšitelné, že drtivá většina Vás, obyvatel naší obce, hned zareagovala a 

provedla úklid veřejných prostranství před svými domy. Posypový materiál smetla 

na hromádky, které zaměstnanci údržby obce odváželi. Když jsem projížděl obcí, 

byl úklid zřejmý v každé jeho části.  

     Mé poděkování proto patří nejen zaměstnancům obce, kteří úklid a údržbu 

komunikací a veřejných prostranství mají v popisu práce, ale především těm z Vás, 

občanům naší obce, kteří jste se na úklidu podíleli. Bez Vaší pomoci by obec nebyla 

čistá hned v prvních dnech jara.  

                                                                         Pavel Kotlář, starosta obce 
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KULTURA 

 

Pozvánka 

      Vážení a milí spoluobčané, není to ještě tak dávno co jsme se choulili do teplých 

kabátů a dychtivě vyhlíželi první jarní sluníčko a za pár dnů tady máme Máj - 

nejkrásnější měsíc v roce. Tento měsíc, jak určitě všichni víte, bývá v naší obci 

velmi bohatý na různé společenské události. Hned 1. 5. oslavíme v kulturním domě 

již tradičně Svátek matek, který již několik let organizuje pro naše nejstarší 

občanky Obecní úřad a kytičku našim maminkám předá pan starosta. V neděli 2.5. 

pak v sále kulturního domu vystoupí se svým programem nejen pro své maminky a 

babičky žáci mateřské a základní školy.  

       Ale v měsíci květnu se také již pravidelně vydáváme do polí s procesím ke sv. 

Urbanovi, děti přistupují ke sv. přijímání, rovněž škola má svou akademii, a určitě 

bych ještě nějaké další akce vyjmenoval. 

 Měsíc květen je už ale také spjat s dalším významným podnikem a to s koncertem   

-  

,, Hudba nezná hranic“ 

         Tento koncert už tak trochu přesáhl hranice ,,obvyklého“  koncertu a dostal se 

už nyní do kategorie koncertů ,, nadstandardních“. Nebudu  teď vyjmenovávat 

zpětně všechny hosty a umělce, kteří u nás již vystoupili, vzpomenu jen na loňský 

rok, kdy v našem kulturním domě vystoupil slavný syn slavného otce pan Josef 

Vejvoda. Skoro se mi už o tom ani nechce psát, ale jen pro Vaši ilustraci, tento pan 

Vejvoda, vynikající světový jazzman a bubeník, se v letošním roce dožívá 65 let a 

k tomuto jeho půlkulatému jubileu mu pan prezident Václav Klaus uspořádal 

koncert na pražském hradě ( 24. 2. 2010 – www.jazznahrade.cz), který panu 

Vejvodovi také sám uvedl. Vzpomenete si kolik našich (podotýkám našich) občanů 

se přišlo loni na Josefa Vejvodu do kulturního domu podívat??  To je jen takový 

malinký povzdech, protože se opravdu snažíme tyto koncerty vést snad zajímavým 

způsobem, přitažlivým pro lidi, vyšperkované pozváním nějaké slavné nebo 

zajímavé osobnosti.  

        Nejinak tomu bude i letos a proto Vás již nyní co nejsrdečněji zvu na 16. 5. 

2010 v 17.
00

 hodin do kulturního domu, kde se uskuteční letošní koncert ,,Hudba 

nezná hranic 2010,,. V tomto roce se opět můžete těšit na zajímavé muzikanty. 

Pozvání opět přijala z Polska Justyna Okrent, mladá zpěvačka, která dosáhla 

http://www.jazznahrade.cz/
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v Polsku v obdobné soutěži jako u nás Superstar krásných úspěchů postupem do 

dalších kol. Po snad 5-ti letech se u nás představí vynikající klavírista, hudební 

aranžér a skladatel Vlastík Ondruška a Přemysl Mixa na kontrabas. Můžete se těšit 

na naše mladé konzervatoristy Adama Paskudu-housle, Jiřího Popelka-trubka, Petra 

Kozla-lesní roh, Veroniku Bekárkovou-zpěv, a dále na Petru Vyletělkovou-zpěv, 

rovněž tak hostující zpěvačku Magdu Bártkovou a s Janáčkovy filharmonie Ostrava 

na Milana Krajňáka-lesní roh.  

         To nejlepší 

jsem si nechal na 

konec, protože výčet 

účinkujících ještě 

nekončí a já jsem 

nesmírně rád, že do 

naší obce přijala 

pozvání další 

světová osobnost a 

to kubánský 

trumpetista Lazáro 

Cruz, který společně 

s námi zahraje 

slavné skladby např. Glenna Millera nebo Leonarda Bernsteina ( West Side Story) a 

další swingové hity – např. Charlieho Chaplina. 

    Tento koncert bude snad pěknou příležitostí setkat se s pohodovou hudbou, ale 

také obrovskou motivací 

pro naši mladou hudební 

generaci poslechnout si a 

zahrát si s takovými 

mistry jako je Lazáro 

Cruz (viz foto). Ještě 

jednou zvu celou 

početnou veřejnost, 

nenechte si ujít tento 

kulturní svátek a budeme 

se všichni těšit na setkání 

v kulturním domě. 

 

Vstupné dobrovolné 

 

                                                         Za kulturní komisi , Mgr. Pavel Kozel 
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 Obec Hať ve spolupráci se Základní školou a mateřskou          

školou v Hati pořádá oslavy 

     Dne matek 

                       v neděli  2.5.2010, začátek v 15.00 hod.,  

                          v sále Kulturního domu. 

 

                                    Srdečně jsou zvány všechny maminky,  

                                                                       babičky, tetičky,… 

 

 

ZÁKLADNÍ  A  MATEŘSKÁ  ŠKOLA 

 

IV. Meziškolní soutěž v nářečí moravském 

     V polských Křanovicích se 23.3. 2010 konal již IV. ročník Meziškolní soutěže 

v nářečí moravském, letošní  téma bylo „Jarní zvyky“.  Společně s několika žáky 5. 

a 6. třídy jsme nacvičili krátkou scénku, a zavzpomínali, jak slavili Velikonoce naši 

prarodiče. 

     Soutěže se zúčastnily školy z Polska /Krzanowice, Borucin, Tworkow, 

Pietrowice/ a z Čech  /Hlučín, Kobeřice, Hať/. Soutěžilo se ve třech kategoriích a to  

I. kat. – 1.-3.třída /2 skupiny/, II. kat.-  4.-6. třída /5 skupin/ a III. kat. -  7.-9. třída /4 

skupiny/.   

     V naší kategorii jsme se umístili na krásném 2. místě a vylepšili si tím skóre 

oproti loňskému roku , kdy jsme skončili na 3. místě. Všichni mladí herci, Válková 

Nela, Langová Alexandra, Chmelař Ondřej, Cigán Pavel a Jaroš Ondřej, předvedli 

vynikající výkon, který byl po právu oceněn odbornou porotou v šestičlenném 
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složení. Českou stranu zastupovala paní Jana Schlossarková. Už se těšíme na příští 

kolo. Třeba postoupíme zase o krůček výš.  

                                                                                    Karin Jarošová, Základní škola Hať 

 

Den v OZO 

     Ve čtvrtek dne 18. března 2010 jsme se třídou jeli do ostravského podniku OZO. 

Celou akci nám zaplatila obec. Exkurze se zúčastnily 7.třídy se svými třídními 

učitelkami. 

     Vyjeli jsme v 7.45 hodin od školy. Po příjezdu na místo nás přišla vyzvednout 

paní, která nás celou akcí provázela. Šli jsme do učebny a průvodkyně nám začala 

vyprávět o recyklaci, skládkách a kontejnerech. Byli jsme rozděleni do skupin po 

sedmi soutěžících, takže bylo jisté, že pro nás má připraveny i nějaké kontrolní 

otázky. Poté následovalo sčítání bodů a všichni dostali nějaké ceny. V závěru jsme 

šli na prohlídku hal. Viděli jsme, jak pracovníci dělili sklo podle barev, třídili 

elektrospotřebiče a stroje lisovaly plastové lahve. Domů jsme jeli okolo 12 hodiny. 

     Návštěva OZO byla velmi zajímavá. Vraceli jsme se s pocitem, že pro naši 

přírodu musíme ještě hodně udělat. 

Lucie Kaňová, 7.A  
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Exkurze 

     Naše třída jela ve čtvrtek 18.března  na exkurzi do podniku OZO. Odvoz nám 

zajistila i zaplatila obec. Na jedné exkurzi už jsme byli, a proto nás moc zajímalo, co 

si pro nás připravili tentokrát. Všichni se moc těšili. 

     V autobuse utíkal čas celkem rychle a po chvilce jsme dorazili na místo. Jedna 

zaměstnankyně nás uvedla do společenské místnosti a všechny usadila. Poučila nás 

o třídění odpadu a dále o tom, co vlastně OZO je, co znamená a k čemu slouží. Poté 

nás čekalo spoustu soutěží, za které jsme byli odměněni mnoha cenami. Vše 

pokračovalo prohlídkou areálu, po níž následoval odjezd domů. 

     Na této exkurzi jsme téměř všichni získali mnoho nových informací a také si 

připomněli již nabyté vědomosti z předchozí návštěvy tohoto podniku. Prohlídka 

pro mne byla příjemným zpestřením dne. 

Michaela Schenková, 7.A 

 

 

Základní umělecká škola Hlučín – pobočka v Hati 

 

               Milí rodičové a příznivci hudby, od nového školního roku 2010/ 2011 se 

v naší obci budou opět vyučovat hudební obory: hra na klavír a sólový zpěv. Máte-li 

doma děti školního věku, nejlépe od první třídy, ale i starší, které by se chtěly učit 

hrát na klavír, je možno se přihlásit buďto přímo v hlavní budově Základní 

umělecké školy v Hlučíně nebo také u mne v Hati. V případě zájmu by se výuka 

rozšířila a do Hati by mohl dojíždět další vyučující z Hlučína.  

          Co se týče mé osoby, v současnosti mám již velký počet žáků a bohužel 

nejsem schopen všechny další zájemce uspokojit, a věřte, že to opravdu dělám velmi 

nerad, protože na vesnici to chodí tak, že jeden rok je velký zájem o studium na 

hudební škole, ale třeba hned v následujícím roce se to může změnit. Proto 

využívám a nabízím po domluvě s paní ředitelkou Evou Niedobovou další posilu, 

která by naše děti mohla učit zde v obci a děti by tak nemusely dojíždět do Hlučína.  

         Pokud tedy máte doma děti trochu zajímající se o hudbu, přihlaste je 

v průběhu měsíce května, jelikož v tomto a následujícím měsíci budou probíhat 

přijímací zkoušky. Ty spočívají v alespoň rámcovém zhodnocení muzikálních 

dovedností dětí – sluch, rytmus. Ovšem není třeba se toho bát, není to opravdu nic 

tak složitého.  

       Jinak výuka na klavír probíhá v budově mateřské školy (vedle jídelny) a rovněž 

i hudební nauka se již vyučuje v Hati. 

                                                                       Za ZUŠ Hlučín – pobočku v Hati 

                                                                                     Mgr. Pavel Kozel 
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Unie rodičů při MŠ a ZŠ v Hati 

zve na 

LETNÍ PLES 
který se koná dne 5.června 2010 od 20:00 hodin 

v sále restaurace U sv. Mikuláše. 

K tanci a poslechu hraje skupina MUZIKUS. 

Cena včetně večeře je 250 Kč 

 
 

 

 

ZE  ŽIVOTA  SPOLKŮ 

   

                     

                      Letem modelářským světem 

     Zdravíme všechny čtenáře haťského zpravodaje. V úvodu našeho článku, 

bychom Vás chtěli informovat o dění v modelářském klubu. Model klub Hať stále 

kráčí kupředu a zaznamenává úspěchy jak na poli soutěžním, tak ve výchově 

mládeže, která stále pokračuje v místní základní škole. Modelářský kroužek funguje 

pravidelně každý pátek od 15 do 17 hodin a navštěvuje jej patnáct dětí, od 

nejmenších až po ty starší a zkušenější žáky základní školy z Hati, Darkovic, ale 

také k nám dojíždí například z Ostravy.  Nejmenší děti začínají od jednodušších 

házedel a postupem času se propracovávají ke složitějším konstrukcím rádiem 
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řízených modelů. V kroužku se nestaví jen 

letadla, nedávno děti dostavěly plastiku pod 

názvem „Civilizace“, která obsahuje makro 

pohled na horské městečko s vlastním 

letištěm a vulkanicky činnou sopkou. Tato 

činnost jim přináší bohaté zkušenosti 

v manuální zručnosti. Naučí se práci 

s různými druhy nářadí, poznávají vlastnosti 

jednotlivých materiálů a jejich případných 

kazů. V dnešní počítačové době je tento 

kroužek nepostradatelný ve výchově a 

cílevědomé kreativní tvorbě dětí. Když už 

jsme zmínili počítače, nemůžeme 

opomenout, že v kroužku děti využívají, na 

klubovém počítači, simulátor leteckých 

modelů, na kterém se učí základní pilotáž 

letadel. 

      Dále bychom Vás rádi seznámili s událostmi, které se v našem klubu odehrály. 

V zimním období klubové letiště nezahálelo a bylo plně využito, téměř jak v letních 

dnech.  Přes celé letiště byla vyhrnuta dráha, na které se členové klubu odevzdá vali 

radovánkám adrenalinového sportu nazvaného Motoskijőring. Celé kouzlo spočívá 

v tom, že lyžař je vleče n terénním motocyklem po stanovené dráze. Lyžařů se sešel 

opravdu velký počet a dva endurové stroje Yamaha se svými profesionálními jezdci 

z našich řad se téměř nezastavily. Všichni si užili pořádný kus sportovní zábavy. 

     V měsíci únoru proběhla výroční schůze Model klubu Hať v místní hasičské 

zbrojnici. Členové byli seznámení s rozpočtem klubu, vydávaly se členské známky 

zahrnující pojištění proti škodám způsobenými provozem rádiem řízených modelů. 

A v neposlední řadě se přijímali noví členové, kterých Model klub Hať regist ruje 

krásných šedesát. Předmětem dalšího jednání byla zejména oprava a zabezpečení 

klubové unimobuňky, postavené na letišti MKH, která neustále podléhá 

devastujícím útokům místní nezletilé a především nevychované mládeže! Je až 

alarmující jak někteří rodiče dovedou být nezodpovědní k výchově svých dětí a 

nezaj ímají se, kde tráví jejich potomci svůj volný čas a hlavně, že škodí společnosti 

a ničí vytvářené hodnoty. Takže v příštích dnech dostane unimobuňka nového 

opláštění, nátěru a anti-vandalských prvků. Dalším bodem členské schůze byla 

výstavba příjezdové cesty, kterou si nyní svépomocí budujeme.  

     Velkou měrou se na propagaci našeho klubu podílí reprezentanti, kteří se účastní 

mnoha soutěží po celé republice. Kromě soutěží, které se konaly na letišti Zábřeh 

nebo letišti Meteor Havířov se naši piloti zapojili do boje o poháry také ve 
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Valašských Kloboukách a na mistrovství republiky v Chebu. Po soutěži ve 

Valašských Kloboukách o nás vyšel článek v tamním Moravském deníku. Piloti 

zaznamenávali v uplynulém roce velmi dobré výsledky o čemž svědčí vítězství ve 

Valašských Kloboukách Jiřího Plačka, který dále získal čtyřikrát druhé místo a to na 

několika soutěžích v Ostravě, Havířově a v Hati. Účastnil se jako náš jediný 

zástupce mistrovství republiky konaném v Chebu, kde skončil na krásném 

jedenáctém místě. A v republikovém žebříčku se nakonec umístil na čtvrtém místě z 

celkového počtu 44 pilotů a pilotek. Jako jediný klub v republice se můžeme 

pochlubit také zástupkyní něžného pohlaví v závodech akrobatických modelů 

Šárkou Mikolajkovou. Dále mezi reprezentanty patří Petr Škovránek, Jaroslav 

Bekárek, Martin Mikolajek a náš nejvyšší, Günther Gajda. V takovéto sestavě jsme 

klub s největším počtem pilotů v této kategorii. V následující sezóně se klub bude 

opět angažovat v soutěžích v již zmíněných Valašských Kloboukách, Zábřehu, 

Havířově a Třebíči. Na našem letišti se v květnu uskuteční takzvaný tréninkový den, 

kde zahájíme tvrdý trénink našeho týmu. Dále v letních měsících proběhne taktéž na 

ploše letiště Modelcamp, aneb víkendové stanování spojené s promítáním fotografií 

a videozáznamů pořízených zejména z modelů našich pilotů. Koncem prázdnin se 

můžeme také těšit na již pátý ročník legendární soutěže v přesnosti v přistání.  

     Letci také zahájili provoz v nočních hodinách. Tato zvláštnost se neobejde bez 

úpravy modelu, kdy se do něj nainstalují speciální svítivé Led diody, které prosvětlí 

model tzv. zevnitř. Jedná se o modely z lehkého materiálu Poptron a balzy. Ve 

speciální úpravě se jejich hmotnost pohybuje okolo 500-550g s rozpětím křídel 

1100mm což umožňuje provádět neskutečné obraty i za absolutní tmy.   

     Nemůžeme opomenout, abychom nepoděkovali našim váženým sponzorům, a to 

panu Ing. Milanovi Janišovi za technologicko-administrativní podporu klubu, Janu 

Vrbickému, dále pak velký srdečný dík patří panu Radovanu Ochvatovi a celé firmě 

SAO Computers za poskytnutí internetového připojení klubového počítače v dílnách 

ZŠ Hať a za další neopomenutelnou podporu. Hluboké poděkování patří také panu 

Jiřímu Hawlikovi za neustálou pomoc a podporu. Všem výše zmíněným ještě 

jednou mnohokrát děkujeme. 

     Závěrem bychom Vám chtěli nabídnout aktuální informace o našem počínání, 

které můžete sledovat jak na internetových stránkách 

www.modelklubhat.blogspot.com, dále nás můžete navštívit na sociální síti 

facebook na adrese www.facebook.com pod názvem Model klub Hať. V neposlední 

řadě nám můžete napsat dotazy a připomínky na model.klub@centrum.cz.  

     Dovolte Vám popřát hezké prožití jarních dnů a mnoho šťastných chvil s hlavou 

v oblacích. Letu zdar! 

 

Model klub Hať 

http://www.facebook.com/
mailto:model.klub@centrum.cz
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TJ Sokol Hať                            

Šelvická 771/1A    

747 16  Hať     

                                                        

                                                                           V Hati,  12.4.2010  

 

 

       Věc:  Výběrové řízení na provozovatele - nájemce „Pohostinství na hřišti“ 

v areálu TJ Sokol Hať  

 

    TJ Sokol Hať vypisuje výběrové řízení na výběr provozovatele – nájemce 

„Pohostinství na hřišti“. Pohostinství se nachází v budově sokolovny v areálu 

TJ Sokol Hať. Jedná se o prostory ve stejném rozsahu jako užívá stávající 

nájemce.  

           

           Začátek nájmu od 1.1.2011. Doba trvání nájmu bude stanovena podle 

vyhodnocení nabídek a podnikatelských záměrů zájemců. 

 Zájemci o pronájem výše uvedených prostor, si mohou vyzvednout zadávací 

podmínky pronajimatele ve středu 5.5.2010, nebo 12.5.2010 vždy od 18.00 do 20.00 

hod. v objektu sokolovny. 

 Termín pro odevzdání písemných nabídek je do 2.6.2010 do 20.00 hod. 

Výsledek výběrového řízení bude zájemcům sdělen do 30 dnů od podání 

poslední nabídky. 

 

 

 

    „otisk úředního razítka“ 

..……………………… 

                                   předseda TJ Sokol Hať 

    Jiří Cima, v.r. 

 
 



17 
 

INZERCE 

MASÁŽE   A SOLÁRIUM 
na ulici Lipová 10  (objekt hasičské zbrojnice) 

Nabídka se rozšířila o další masáže: 

Každá 10. masáž zdarma    

Objednávky na tel.:774339947 

Lymfatická 
-    masáží je možné ulevit oteklým nohám, 

      pocitu těžkých nohou 

- zrychlit metabolické procesy v těle 

- vyplavit toxické látky 

- odstranit celulitidu 
 

Baňkování 
- odstraňuje blokády, ztuhlé svaly, 

detoxikuje organismus 

- urychluje krevní oběh 

- přináší úlevu při astmatu, kašli a zánětu 

průdušek 

Lávové kameny 

- stimuluje krevní oběh 
- -  stimuluje lymfatický systém 

- -  hluboce relaxuje a harmonizuje 

- -  prohřívá celé tělo 

- -  pomáhá detoxikaci organismu a vyrovnává  
-   energii v těle 

Galvanická žehlička 

 
-  na vyžehlení vrásek 

-  oteklé váčky a kruhy pod očima 

- -  odstranění celulitidy 

- -  proti vypadávání vlasů 

 

Regenerační 
- Odstraňuje stres 

- Uvolňuje ztuhlé svaly 

- Pomáhá při bolestech kloubů, hlavy a 

migrénách 
 
 

Reflexní terapie 
- Obnovuje rovnováhu 

- Uvolňuje tělo 

- Posiluje krevní oběh 

- Zlepšuje proudění krve 
 

Dále nabízím opalování v SOLÁRIU, 1 minuta za 8,- Kč, u 

permanentky 1 minuta za 7,- Kč.  

Permanentky v hodnotě 250,- Kč, 350,- Kč, 500,- Kč a 700,- Kč.        
Těší se na vás Pavla Myšková 

FINANČNÍ PORADENSTVÍ HLUČÍN 
 

WÜSTENROT, RAIFFEISEN, KOOPERATIVA, AXA, HYPOTEČNÍ BANKA 
 

STAVEBNÍ SPOŘENÍ, HYPOTÉKY, POJIŠTĚNÍ, PENZIJNÍ FONDY 
 

ÚVĚRY AŽ DO 800 000,-  BEZ ZAJIŠTĚNÍ 
 

KONTAKT:  HLUČÍN, ČSA 6A, (naproti FÚ) 

TEL:  732 615 825 
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Stavby COMPLET s.r.o.,  

KOMÍNOVÝ SERVIS 

Na Jánské 1869/56, Ostrava 

Tel.: 596 235 967, 777 707 875 

krystkova@scomplet.cz 

 

V období od 6. a 7.5.2010  bude probíhat ve vaší obci 

KONTROLA   A  ČIŠTĚNÍ KOMÍNŮ, 

kdy kominík bude navštěvovat jednotlivé rodinné domy. 

V případě informací nás prosím kontaktujte.  

 

 

 

 

mailto:krystkova@scomplet.cz
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 

NAŠI  JUBILANTI 

Mauerová Marta 90 let 

 

Chlebiš František 89 let 

Turková Gertruda 89 let 

Cigan Valter 89 let 

Dudková Gertruda 88 let 

Dragounová Hedvika 88 let 

Kempný Jan 88 let 

Chlebišová Hedvika 87 let 

Plaček Erich  86 let 

Gebauer Erich 85 let 

Palenčárová Helena 85 let 

Adamcová Gertruda  84 let 

Kusinová Gertruda  82 let 

Kuchařová Anna 82 let 

Olecká Marta 82 let 

Kučera Jan 81 let 

Krakovková Alžběta  81 let 

Gencová Edita 80 let 

Paskudová Hedvika 80 let 

 

Obecní úřad přeje všem jmenovaným do dalších let hodně 

zdraví, štěstí a osobní spokojenosti. 

           
Vydavatel –  Obecní úřad Hať, Lipová 86, 747 16  Hať 

     Tel.: 595 020 666                        Fax: 595 020 661 

       e- mail: obechat@obechat.cz       www.obechat.cz  

Redaktorka – Pavla Kalvarová 

Vychází v posledním týdnu každého sudého měsíce – 98. číslo. 

Registrováno u Ministerstva kultury České republiky pod registračním číslem MK ČR E 12499. 
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